



ПОСТАНОВА Верховної Ради України

Про Звернення Верховної Ради України до парламентів та урядів іноземних держав щодо припинення дії договорів із країною-агресором Російською Федерацією про уникнення подвійного оподаткування

Верховна Рада України постановляє:

1. Схвалити Звернення Верховної Ради України до парламентів та урядів іноземних держав щодо припинення дії договорів із країною-агресором Російською Федерацією про уникнення подвійного оподаткування (додається).
2. Доручити Голові Верховної Ради України забезпечити невідкладне направлення тексту Звернення до парламентів та урядів іноземних держав.
3. Ця Постанова набирає чинності з дня її прийняття.



Голова Верховної Ради
України

М. Київ
19 червня 2022 року
№ 2305-IX

Р. СТЕФАНЧУК

ЗВЕРНЕННЯ

Верховної Ради України

до парламентів та урядів іноземних держав щодо припинення дії договорів із країною-агресором Російською Федерацією про уникнення подвійного оподаткування

З 24 лютого 2022 року Україна зазнає неспровокованої та невиправданої збройної агресії з боку Російської Федерації. Такі дії Російської Федерації супроводжуються безпрецедентними за своєю жорстокістю воєнними злочинами і злочинами проти людяності – актами геноциду. Розпочата Російською Федерацією повномасштабна війна стала не лише безпосереднім порушенням норм міжнародного права, а й надзвичайно серйозним викликом міжнародному правопорядку, миру та безпеці – безпрецедентною подією з часів Другої світової війни.

Починаючи з 24 лютого 2022 року Російська Федерація випустила майже 2300 смертоносних ракет по військових та цивільних об'єктах України, включаючи житлові квартали, школи, дитячі садки, лікарні та пологові будинки, релігійні, культурні та спортивні споруди, приміщення дипломатичних установ та консульств іноземних держав в Україні, інші об'єкти цивільної інфраструктури.

Більшість міжнародних організацій та держав світу засудили дії Російської Федерації. Багато країн вже запровадили безпрецедентні за обсягом економічні санкції проти Російської Федерації та її агентів, заборонили використання свого повітряного простору російськими літаками та запровадили інші потужні обмежувальні заходи. Організація економічного співробітництва та розвитку також вжила відповідні заходи, спрямовані на перегляд своєї співпраці з Російською Федерацією, зокрема, припинено процес її вступу та численні форми двосторонньої співпраці.

Зважаючи на викладені факти, Верховна Рада України звертається до країн світу із закликом продовжувати перегляд своєї політики щодо країни-агресора Російської Федерації, у тому числі у податковій сфері. Основною метою міжнародних податкових конвенцій, які є підґрунтям міжнародного податкового права, є зменшення перешкод для транскордонної торгівлі, послуг та інвестицій. Водночас розвиток ефективних багатосторонніх і двосторонніх економічних відносин неможливий, коли одна із держав грубо порушує усталений порядок міжнародного миру й безпеки, а також фундаментальні принципи міжнародного права.

Україна твердо переконана, що держави світу не повинні сприяти росту інвестицій та торгівлі з міжнародним агресором. Дії Російської Федерації настільки несумісні з міжнародним правом, що вона не повинна користуватися міжнародними інструментами, покликаними сприяти економічному процвітання миролюбних держав світу. Фінансування російської військової

машини, спрямованої наразі на знищення української нації і державності, має обмежуватися всіма доступними засобами.

В свою чергу, 22 травня 2022 року Верховна Рада України вже прийняла Закон України "Про денонсацію Угоди між Урядом України та Урядом Російської Федерації про уникнення подвійного оподаткування доходів і майна та попередження ухилень від сплати податків".

Зважаючи на викладене, Верховна Рада України від імені Українського народу закликає парламенти та уряди держав світу переглянути міжнародну податкову політику щодо Російської Федерації та відповідно до статті 54 Віденської конвенції про право міжнародних договорів розпочати процедури, необхідні для припинення дії договорів з Російською Федерацією про уникнення подвійного оподаткування.

Верховна Рада України звертається із закликом до міжнародної спільноти об'єднатися та виступити єдиним фронтом проти незаконного збройного вторгнення Російської Федерації в Україну – заради миру та безпеки в Європі та світі, перемоги добра над злом, справедливості, захисту демократичних і людських цінностей, відстоювання прав і свобод людини.